

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年8月10日

【事業年度】 第11期（自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日）

【会社名】 株式会社日本アクア

【英訳名】 Nippon Aqua Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 中村 文隆

【本店の所在の場所】 東京都港区港南二丁目16番2号

【電話番号】 03-5463-1117（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役 野田 建次

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南二丁目16番2号

【電話番号】 03-5463-1117（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役 野田 建次

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年3月27日に提出いたしました第11期（自平成26年1月1日至平成26年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

第2 【事業の状況】

4 【事業等のリスク】

(7) 株式会社松家ホールディングス及びその関係会社との関係
人的関係について

第4 【提出会社の状況】

5 【役員の状況】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第7期	第8期	第9期	第10期	第11期
決算年月	平成22年12月	平成23年12月	平成24年12月	平成25年12月	平成26年12月
売上高 (千円)	3,067,508	5,475,242	6,488,831	9,825,273	13,020,107
経常利益 (千円)	389,948	807,011	662,252	925,629	937,386
当期純利益 (千円)	220,386	457,866	364,955	512,095	529,332
持分法を適用した場合の投資利益 (千円)	-	-	-	-	-
資本金 (千円)	20,000	20,000	20,000	1,775,374	1,775,374
発行済株式総数 (株)	400	40,000	40,000	34,527	6,905
純資産額 (千円)	257,957	715,823	1,080,779	5,103,635	5,529,451
総資産額 (千円)	1,434,534	1,993,096	2,787,427	7,982,233	9,138,180
1株当たり純資産額 (円)	664,893.15	178.96	270.19	147.81	160.15
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	- (-)	- (-)	- (-)	15 (-)	15 (-)
1株当たり当期純利益金額 (円)	550,967.00	114.47	91.24	20.61	15.33
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	19.69	63.03
自己資本比率 (%)	18.0	35.9	38.8	63.9	60.5
自己資本利益率 (%)	149.1	94.0	40.6	16.6	10.0
株価収益率 (倍)	-	-	-	32.2	55.1
配当性向 (%)	-	-	-	14.6	19.6
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	-	485,837	129,312	770,648	146,144
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	-	80,131	217,192	376,920	1,273,302
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	-	3,362	7,157	3,612,014	66,647
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	-	571,217	476,180	4,481,922	2,995,828
従業員数 〔外、平均臨時 雇用者数〕 (名)	80 〔 - 〕	194 〔 - 〕	298 〔 - 〕	415 〔 2 〕	450 〔 6 〕

- (注) 1. 当社は連結財務諸表を作成しておりませんので、連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移については、記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 持分法を適用した場合の投資損益については、第7期は、関連会社が存在しないため記載しておりません。第8期、第9期及び第10期並びに第11期は関連会社が存在しますが、利益基準及び利益剰余金基準から重要性が乏しいため記載しておりません。
4. 第7期から第9期までの潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため、記載しておりません。
5. 第7期から第9期までの株価収益率は、当社株式が非上場であるため記載しておりません。
6. 第8期、第9期及び第10期並びに第11期の財務諸表については、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、有限責任監査法人トーマツにより監査を受けておりますが、第7期の財務諸表につきましては、監査を受けておりません。
7. 第9期より「1株当たり当期純利益に関する会計基準（企業会計基準第2号平成22年6月30日）、「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」（企業会計基準適用指針第4号平成22年6月30日公表分）及び「1株当たり当期純利益に関する実務上の取扱い」（実務対応報告第9号平成22年6月30日）を適用しております。
8. 平成25年7月1日付で普通株式1株につき100株の割合で株式分割を行いました。第8期の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。
9. 平成27年1月1日付で普通株式1株につき5株の割合で株式分割を行いました。第10期の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たりの純資産額、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。

(訂正後)

回次	第7期	第8期	第9期	第10期	第11期
決算年月	平成22年12月	平成23年12月	平成24年12月	平成25年12月	平成26年12月
売上高 (千円)	3,067,508	5,475,242	6,488,831	9,825,273	13,020,107
経常利益 (千円)	389,948	807,011	662,252	925,629	937,386
当期純利益 (千円)	220,386	457,866	364,955	512,095	529,332
持分法を適用した場合の投資利益 (千円)	-	-	-	-	-
資本金 (千円)	20,000	20,000	20,000	1,775,374	1,775,374
発行済株式総数 (株)	400	40,000	40,000	6,905,500	6,905,500
純資産額 (千円)	257,957	715,823	1,080,779	5,103,635	5,529,451
総資産額 (千円)	1,434,534	1,993,096	2,787,427	7,982,233	9,138,180
1株当たり純資産額 (円)	664,893.15	178.96	270.19	147.81	160.15
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	- (-)	- (-)	- (-)	15 (-)	15 (-)
1株当たり当期純利益金額 (円)	550,967.00	114.47	91.24	20.61	15.33
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	19.69	14.70
自己資本比率 (%)	18.0	35.9	38.8	63.9	60.5
自己資本利益率 (%)	149.1	94.0	40.6	16.6	10.0
株価収益率 (倍)	-	-	-	32.2	55.1
配当性向 (%)	-	-	-	14.6	19.6
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	-	485,837	129,312	770,648	146,144
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	-	80,131	217,192	376,920	1,273,302
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	-	3,362	7,157	3,612,014	66,647
現金及び現金同等物の 期末残高 (千円)	-	571,217	476,180	4,481,922	2,995,828
従業員数 〔外、平均臨時 雇用者数〕 (名)	80 〔 - 〕	194 〔 - 〕	298 〔 - 〕	415 〔 2 〕	450 〔 6 〕

- (注) 1. 当社は連結財務諸表を作成しておりませんので、連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移については、記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 持分法を適用した場合の投資損益については、第7期は、関連会社が存在しないため記載しておりません。第8期、第9期及び第10期並びに第11期は関連会社が存在しますが、利益基準及び利益剰余金基準から重要性が乏しいため記載しておりません。
4. 第7期から第9期までの潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため、記載しておりません。
5. 第7期から第9期までの株価収益率は、当社株式が非上場であるため記載しておりません。
6. 第8期、第9期及び第10期並びに第11期の財務諸表については、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、有限責任監査法人トーマツにより監査を受けておりますが、第7期の財務諸表につきましては、監査を受けておりません。
7. 第9期より「1株当たり当期純利益に関する会計基準（企業会計基準第2号平成22年6月30日）」、「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」（企業会計基準適用指針第4号平成22年6月30日公表分）及び「1株当たり当期純利益に関する実務上の取扱い」（実務対応報告第9号平成22年6月30日）を適用しております。
8. 平成25年7月1日付で普通株式1株につき100株の割合で株式分割を行いました。第8期の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。

第2 【事業の状況】

4 【事業等のリスク】

(訂正前)

(7) 株式会社桧家ホールディングス及びその関係会社との関係

人的関係について

当社取締役7名のうち、株式会社桧家ホールディングス及びその子会社出身者は、常務取締役江川弘の1名であり、同社グループからの受入出向者はおりません。

(訂正後)

(7) 株式会社桧家ホールディングス及びその関係会社との関係

人的関係について

当社取締役7名のうち、株式会社桧家ホールディングス及びその子会社出身者は、取締役江川弘の1名であり、同社グループからの受入出向者はおりません。

また、監査役長谷川臣介は、株式会社桧家ホールディングスの監査役を兼務しております。

第4 【提出会社の状況】

5 【役員の状況】

(訂正前)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有 株式数 (株)
(省略)						

(注) 1. ~ 2. 省略

3. 高橋義昭氏は、退任した監査役の補欠として平成26年3月27日開催の定時株主総会において選任され、退任者の残任期間を引き継いでおりますので、任期は他の監査役と同じ平成28年3月開催予定の定時株主総会終結の時までとなります。

4. ~ 7. 省略

(訂正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有 株式数 (株)
(省略)						

(注) 1. ~ 2. 省略

3. 高橋義昭氏は、退任した監査役の補欠として平成26年3月27日開催の定時株主総会において選任され、退任者の残任期間を引き継いでおりますので、任期は他の監査役と同じ平成29年3月開催予定の定時株主総会終結の時までとなります。

4. ~ 7. 省略